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Priopćenje za medije  

Proglašeni najbolji učitelji i odgojitelji medijske pismenosti u Hrvatskoj 

Društvo za komunikacijsku i medijsku kulturu po treći put dodijelilo je nagrade „Medijski 
Sokrat“ za izniman doprinos u poticanju medijske pismenosti djece i mladih 

Zagreb, 17. prosinca 2025. - Društvo za komunikacijsku i medijsku kulturu na svečanoj je 
dodjeli u Hrvatskom državnom arhivu uručilo nagradu „Medijski Sokrat“ odgojno-obrazovnim 
djelatnicima za aktivnosti i programe medijske pismenosti održane u školskoj godini 
2024./2025. u vrtićima te osnovnim i srednjim školama. U svakoj kategoriji, uz dobitnike, 
dodijeljena su i priznanja za ulazak u uži krug.  

Dobitnice „Medijskog Sokrata“ za predškolski odgoj su Melita Rosandić i Lana Krkač Vadlja 
iz dječjeg vrtića Sopot iz Zagreba. U kategoriji osnovnih škola nagradu su osvojile Melita 
Horvatek Forjan i Ana Brčić Bauer iz Osnovne škole Marije Jurić Zagorke u Zagrebu, a 
dobitnica nagrade u kategoriji srednjih škola je Aleksandra Hohnjec iz Ekonomske i 
birotehničke škole Bjelovar.  

Predsjednik Društva za komunikacijsku i medijsku kulturu prof. dr. sc. Danijel Labaš u 
pozdravnom je govoru istaknuo: „Svake godine na natječaju za nagradu Medijski Sokrat u 
sve tri kategorije zaprimamo više vrlo vrijednih prijava iz cijele Hrvatske. Iznimno cijenimo 
suradnju s odgojno-obrazovnim djelatnicima koji neumorno ulažu svoje vrijeme, svoje talente 
i svoju kreativnost kako bi našoj djeci olakšali putovanje medijskim i digitalnim prostorom.“ 

Pozdravne su govore održale Vesna Bedeković, predsjednica saborskog Odbora za 
obrazovanje, znanost i kulturu, Željka Josić, državna tajnica Ministarstva demografije i 
useljeništva, Katarina Milković, ravnateljica Agencije za odgoj i obrazovanje te Martina 
Andrijević, savjetnica Pravobraniteljice za djecu. 

Naglašavajući važnost razvoja programa medijske pismenosti sudionike je pozdravila i Vesna 
Šerepac, ovlaštena za obavljanje poslova ravnateljice Uprave za odgoj i obrazovanje 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih. Svi govornici složili su se da su kritičko 
razmišljanje i medijska pismenost neophodni u dobu algoritama i alata umjetne inteligencije. 
U uvodnim je obraćanjima istaknuto kako je medijska pismenost jedna od temeljnih vještina 
21. stoljeća, kao i da mladi trebaju vještine prepoznavanja pouzdanih informacija te da u tome 
važnu ulogu imaju učitelji, roditelji i zajednica.  

Nagrade su dobitnicima uručili državna tajnica Željka Josić, Helena Beus, ovlaštena za 
obavljanje poslova ravnatelja Ureda za udruge Vlade RH te Darko Tot, pomoćnik pročelnika 
za koordinaciju razvojnih inicijativa Grada Zagreba. Dodjeli je prisustvovala i Jasna Vaniček 
Fila, članica Vijeća za elektroničke medije. 

U natječaju za Medijskog Sokrata odgojno-obrazovni djelatnici mogli su se prijaviti sami ili su 
to za njih mogli učiniti njihovi ravnatelji. O pristiglim prijavama odlučivao je Odbor koji je činilo 
pet članova: prof. dr. sc. Tamara Gazdić-Alerić i izv. prof. dr. sc. Marina Gabelica s Učiteljskog 
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fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, potom predsjednik prof. dr. sc. Danijel Labaš, potpredsjednik 
prof. dr. sc. Igor Kanižaj te potpredsjednica Društva za komunikacijsku i medijsku kulturu izv. 
prof. dr. sc. Lana Ciboci Perša, svi s Hrvatskog katoličkog sveučilišta. 

Dodjela nagrade pokrenuta je 2023. godine uz potporu Ureda za udruge Vlade RH. 

 

Više informacija o nagradi dostupno je na: https://djecamedija.org/medijski-sokrat/. 

 

O DOBITNICIMA NAGRADE: 

PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE 

Melita Rosandić i Lana Krkač Vadlja odgojiteljice su u Dječjem vrtiću Sopot. 

Tijekom prošle pedagoške godine Melita Rosandić i Lana Krkač Vadlja bile su aktivne 
nositeljice projekta o medijskoj pismenosti na razini vrtića kao i koordinatorice provedbe tima 
pod nazivom ,,Korištenje digitalnih alata u odgojno-obrazovnom radu". U okviru projekta 
organizirale su edukativne radionice za djecu i roditelje te izložbu dječjih radova „Umjetnost u 
fotografiji“.  Uz navedeni projekt svoj odgojno-obrazovni rad usmjerile su i na druge aktivnosti 
i sadržaje s ciljem poticanja digitalnih kompetencija kod predškolaraca. Osim intenzivnog rada 
s djecom u okviru dječjeg vrtića u kojem su zaposlene, odgojiteljice Rosandić i Krkač Vadlja 
držale su radionicu i za školsku djecu u prostorijama Knjižnica Grada Zagreba. Osobitu 
pohvalu zaslužuje njihov animirani film „Poruka iz Svemira“ koji su pod njihovim vodstvom 
izradila djece skupine Mrav tehnikom stop animacije. Film je usmjeren na prevenciju ovisnosti 
o mobitelima te je osvojio drugu nagradu na 16. Međunarodnom festivalu animiranog filma 
djece i mladih VAFI i RAFI te je nagrađen od strane Ureda dječje pravobraniteljice i Ureda 
UNICEF-a u Hrvatskoj kao jedan od filmova koji najviše promoviraju dječja prava. 

 

OSNOVNA ŠKOLA 

Melita Forjan Horvatek i Ana Brčić Bauer nastavnice su u Osnovnoj školi Marije Jurić Zagorke 
u Zagrebu. 

Melita Horvatek Forjan profesorica je hrvatskog jezika, čija je najveća ljubav film, o kojem 
podučava i svoje učenike. Vodi filmsku družinu i predsjednica je Udruge ZAG. Njezine je 
radionice u proteklih 18 godina prošlo tristotinjak djece, te je u tom razdoblju snimljeno 70-ak 
filmova od kojih je polovica nagrađena na festivalima i revijama. Ana Brčić Bauer je školska 
knjižničarka i voditeljica Radijske družine. Obje rade u zagrebačkoj Osnovnoj školi Marije Jurić 
Zagorke gdje su u protekloj godini, upravo zahvaljujući njihovom radu učenici u filmskoj i 
radijskoj družini ZAG – koja u školi uspješno djeluje već 23 godine – prošli put od ideje do 
realizacije kratkog filma i radijske reportaže pri čemu su teme njihovih radova bile vrlo 

https://djecamedija.org/medijski-sokrat/
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aktualne: integracija djece izbjeglica, škola bez mobitela, utjecaj influencera na mlade, uspjesi 
učenika darovitih sportaša i glumaca, djeca volonteri, inojezični učenici, vršnjačko i obiteljsko 
nasilje, kao i učenici s poteškoćama u razvoju. Protekle školske godine provele su čak 13 
projekata medijske pismenosti – od moje „prve slikovnice“ preko „pisma tebi“ i „Zagorke u 
Zaprešiću“ do „online izazova“ i „mreža u mreži“ zbog čega su i zaslužile Medijskog Sokrata.  

 

SREDNJA ŠKOLA 

Aleksandra Hohnjec profesorica je u Ekonomskom i birotehničkoj školi Bjelovar.  

Dobitnica nagrade Medijski Sokrat u kategoriji srednjih škola nastavnica je ekonomske grupe 
predmeta iz srednje Ekonomske i birotehničke škole u Bjelovaru Aleksandra Hohnjec koja se 
svojim zauzetim radom istaknula kao jedna od najposvećenijih i najinovativnijih nastavnika u 
području medijske pismenosti u Hrvatskoj. Ona je kroz brojne projekte i inicijative svoje 
učenike sustavno poticala na kritičko promišljanje, odgovorno ponašanje i kreativno 
izražavanje u digitalnom okruženju. Ove godine Aleksandra Hohnjec je i među dobitnicima 
nagrade Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih kao jedna od 513 nastavnika, a cijeli 
njezin rad pokazuje da iznimno uspješno povezuje tradicionalne i suvremene aspekte 
medijske pismenosti – film, podcast, novinske objave, istraživanja umjetne inteligencije i 
digitalne inovacije – pri čemu su ju njezina predanost, stručnost i inovativnost učinili ne samo 
izvrsnom kandidatkinjom, nego i ovogodišnjom dobitnicom nagrade Medijski Sokrat. 

 
 
 
Za dodatne informacije, kao i kontakte dobitnika, molimo kontaktirajte: 
Diana Čabrilo 
tel. 091 583 6005 
email. mediji@dkmk.hr 
 

O DKMK-u: 

Društvo za komunikacijsku i medijsku kulturu najistaknutija je hrvatska organizacija civilnog društva za medijski 
odgoj i obrazovanje u Hrvatskoj. Udrugu su 2011. godine osnovali sveučilišni profesori i studenti novinarstva i 
komunikologije sa Sveučilišta u Zagrebu. Cilj organizacije je razvoj i jačanje medijskog obrazovanja i podizanje 
medijske pismenosti u Hrvatskoj. DKMK je do sada održao više od 2.000 radionica i interaktivnih predavanja o 
medijskoj pismenost diljem Hrvatske za više od 50.000 učenika, roditelja, učitelja, knjižničara, odgajatelja i 
umirovljenika. Udruga je izdala 12 edukativnih brošura za djecu i mlade, uključujući različite aktualne teme iz 
svijeta medija. DKMK provodi projekte uz potporu Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva, Ministarstva 
znanosti obrazovanja i mladih, Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, Ministarstva 
demografije i useljeništva, Agencije za elektroničke medije te jedinica lokalne samouprave. Također provodi 
projekte na europskoj razini u sklopu programa Erasmus+ i Europskog fonda za medije i informiranje s partnerima 
iz gotovo deset zemalja.  
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